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Tel: 01 53 34 04 04- Fax: 01 53 34 04 11

email: contact@auctioneve.com- 
 Société de Ventes Volontaires aux enchères publiques, agrément n°2002-84

Vente Drouot Richelieu
9 rue Drouot - 75009 PARIS

Alain LEROY
commissaire-priseur habilité

titulaire d’une charge de commissaire-priseur judiciaire

Expositions publiques à l’hôtel des ventes Drouot 
Jeudi 6 décembre de 11h à 18h

Vendredi 7 décembre de 11h à 12h

 VENDREDI 7 DECEMBRE 2012
 salle 10 à 14 h 00

Assisté de 
Tableaux anciens:

Cabinet TURQUIN
Chantal MAUDUIT

69 rue Sainte Anne - 75002 PARIS
Tèl:01.47.03.48.78, Fax 01.42.60.59.32

Lots: 46,49, 52, 54, 55, 57, 59, 61 à 64

Tableaux modernes:
Cabinet PERAZZONE-BRUN

14 rue Favart - 75002 PARIS
Tèl:01.42.60.45.45

www.perazzone-brun.com
Lots: 70, 84, 97, 103, 108, 112

Estampes:
Sylvie COLLIGNON

45 rue Sainte Anne - 75007 PARIS
Tèl: 01.42.96.12.17

collignonsylvie@cegetel.net
Lots: 10 à 37

ESTAMPES
DESSINS ET TABLEAUX ANCIENS

TABLEAUX MODERNES
ARCHEOLOGIE - ART ASIATIQUE - ART POPULAIRE

 OBJETS DE VITRINE
dont opalines, verrerie et cachets en ivoire

MOBILIER XVIIIème, XIXème s.

Art asiatique:
Cabinet PORTIER

Thierry PORTIER- Alice BUHLMANN
Experts SFEP

26 boulevard Poissonière - 75009 PARIS
Tèl: 01.48.00.03.41

cabinet@portier-asianart.com
Lots: 154 à 167

Dessins anciens:
Cabinet DE BAYSER

69 rue Sainte Anne - 75002 PARIS
Tèl:01.47.03.49.87, Fax 01.42.97.51.03

Lots: 38 à 45
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1 VENERIE  d’YAUVILLE, Traité de Vénerie, Paris imp royale, 
1788, in4, suivi de 41 planches musique gravée de fanfares, reliure fin XIX° 
percale.
600 / 800

2 VENERIE CHABOT, La chasse du chevreuil…..chiens courants 
Paris 1879, Firmin-Didot, ill de 12 photographies, édition originale très 
rare, tirée seulement à 300 exemplaires. Demi basane, petit in folio, dos 
à nerfs ornés de filets noirs, 132 pages et une page d’errata, douze photo-
graphies albuminées hors-texte, dont une du Comte de Chabot avec son 
piqueur et 11 de ses chiens, 2 planches hors-texte
600 / 800

3 VENERIE : Ensemble de sept ouvrages reliés dos cuir rouge 
à nervures, dorés aux petits fers de cors de chasse et de trophées de cerfs, 
ed.Emile Noury  1931, comprenant : Phoebus, Le livre de chasse -Modus, 
Le livre de chasse- Houdetot, La petite vénerie - Marolles, Les plus belles 
fanfares de chasse- Boisrot de Lacour-, L’art de chasser- Le Verrier de la 
Conterie, La chasse aux chiens courrants - du Fouilloux, La venerie – Yau-
ville, Traité de la vénerie – Sanove, La vénerie Royale
300 / 500

4 VENERIE : LE MASSON E, , Nouvelle Vénerie Normande,  ed 
Tostain Avranches 1847, avec une lm de l’auteur et dédicace.
250 / 350

5 VENERIE : BUDE , traité de la Vénerie, Paris 1861, ed Aubry, 
LIGNIVILLE J, Les meuttes et véneries… Paris ed Techener 1844 ; GAR-
NIER P, La vénerie au XIX° siècle, chasse des mammifères, Paris 1881 ed L 
Martin
100 / 120

6 VENERIE :  FOUILLOUX , La Vénerie, ed Favre, Niort , 1888,  
rel demi veau à nerf
120 / 180

7 VENERIE , JAQUIER Léon, La vénerie moderne, ill Mahler, 
Paris 1889 – ENGELHARD M, La chasse et la pêche, souvenirs d’Alsace, 
Paris 1888, ed Berger-Levrault- PICARD E, La Vénerie et Fauconnerie  des 
ducs de Bourgogne, ed Champion, Paris 1931 ; de LIGNE J, Les meuttes 
et véneries, Paris 1892, ed Damascène Morgand, 2 vol, ex N° 105
150 / 200

8 VENERIE : D’HOUDETOT , La petite vénerie ou la chasse au 
chien courrant, Paris, dépôt de librairie, 1855
50  / 60

9 PERRONET [Jean Rodolphe]
Description des Projets et de la Construction des Ponts de Neuilly, de 
Mantes, d’Orléans et autres, du Projet du Canal de Bourgogne, Pour la 
communication des deux Mers par Dijon, et de celui de la conduite des 
Eaux de l’Yvette et de Bièvre à Paris. [suivi de :] Supplément à l’édition in-
folio des Oeuvres de M. Perronet
Imprimerie Royale 1782-1783 et 1789, Paris, 3 volumes grand in-folio., 
veau, dos orné à nerfs, un portrait-frontispice gravé sur cuivre par A. de 
SAINT-AUBIN d’après N.C. COCHIN fils, vignette allégorique répétée 
aux titres, gravée par BERTHAULT d’après LE SAGE, texte à encadrement 
typographique. Illustré de 67 planches numérotées 1 à 66 (une planche 39 
et une 39 bis).Le supplément contient les descriptions des ponts de Cha-
teau Thierry, Brunoi, Rosoi, des Fontaines, de l’Arche Biaise et le projet de 
pont sur la Neva à St. Petersbourg. Accidents et griffures à la reliure
2 000 / 3 000

voir la reproduction

9
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10 Henri MATISSE
Femme tête appuyée sur son coude avec collier et bracelet, pour accompa-
gner l’ouvrage « Dessins» d’Henri Matisse, préface de Waldemar George. 
1925
(Claude Duthuit , Matisse Catalogue raisonné des Livres Illustrés n° 3)  
8,5 x 11,8cm. Eau - forte sur chine gris appliqué sur vélin mince, légères 
rousseurs. 
Feuillet :  26 x 21cm
200 / 300

voir la reproduction

11 Henri  MATISSE
Femme en buste
Frontispice pour Cinquante Dessins de Henri Matisse, Paris 1920 (Claude 
Duthuit ,  Matisse Catalogue raisonné des Livres Illustrés n° 2)
Eau - forte sur chine rosé fixé sur vélin , 14 x 9,5cm 
Epreuve signée en bas à droite à l’encre noire sur vélin
30 x 21cm. Quelques rousseurs.                                                                                                 
L’album contenait cinquante reproductions de dessins de l’artiste qui 
enrichit l’ouvrage en gravant pour le frontispice une eau - forte, portrait de 
sa fille
1 000 / 1 500

voir la reproduction

12 Henri  MATISSE
Femme en buste
Frontispice pour Cinquante Dessins de Henri Matisse, Paris 1920 (Claude 
Duthuit ,  Matisse Catalogue raisonné des Livres Illustrés n° 2)
14 x 9,5cm 
Eau - forte. Epreuve sur chine crème appliqué sur vélin non signée. 
Feuillet: 32 x 25 cm, bords un peu jaunis
300 / 350

13 Henri MATISSE
Jeune femme au peigne espagnol, 1919 – 20
( M. Duthuit - Matisse, Cl. Duthuit 81)
11,7 x 6,5cm.
Pointe sèche sur chine gris appliqué sur vélin, légères rousseurs ou taches.
Feuillet : 28,5 x 25cm
200 / 300

voir la reproduction

14 Armand  GUILLAUMIN, d’après
Paysage  
43 x 54cm. 
Impression en noir d’après une peinture signée et annotée «Bon à tirer»,  
fortes taches, rousseurs, report au verso du sujet de Van Dongen , bords 
insolés, bonnes marges
120 / 150

15 Paul HELLEU
Le noeud bleu
53 x 33,5cm
Pointe sèche en couleurs
Epreuve signée en bas à gauche, quelques cassures et petites déchirures dans 
les bords, grandes marges. Nombreuses et fortes rousseurs
300 / 500

16 Paul HELLEU
Femme au chapeau de face 
57,5 x 44,5cm.
Pointe sèche en noir. Epreuve signée en bas à gauche dédicacée à Mr Jac-
quemin,  petites cassures et accidents dans les bords, rousseurs
350 / 500

10

11

13
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17 Kees  VAN DONGEN, d’après
Femme en buste de trois-quart vers la gauche
48,5 x 41cm
Impression en noir d’après une peinture, sur vergé, annotation « Bon à 
tirer», signée en bas à droite. Jaunie, taches, salissures et rousseurs, bonnes 
marges
150 / 200

voir la reproduction

18 Henri  MARTIN, d’après
Paysage au bassin et cyprès
43 x 49
Ker  Xavier ROUSSEL, d’après
Pastorale  
41,5 x 40 cm  
Deux impressions en noir avec des cassures, l’une traversant le sujet, acci-
dents dans les bords, pliures, fortes taches brunes, annotées « Bon à tirer» 
portant la signature de l’artiste sur chaque.
Report au verso d’une gravure d’après Matisse, jaunie. Ens. 2 planches
250 / 300

19 Henri MARTIN, d’après
Paysage au bassin et cyprès 
43 x 49cm
Impression en noir, épreuve signée, bords jaunis, taches et rousseurs
150 / 200

20 Paul  SIGNAC
Le pont des arts et remorqueurs (Kornfeld 24)
12,2 x 19cm.
Eau – forte
Epreuve sur vélin, rousseurs, légèrement jaunie. Grandes marges  
100 / 150

voir la reproduction

21 Albert  MARQUET, d’après
Notre Dame et le pont d’Arcole
51 x 41cm.
Impression en noir d’après une peinture, porte la mention «Bon à tirer», 
signée en bas à droite. Taches et salissures, quelques accidents dans les 
bonnes marges
150 / 200

22 Paul  HELLEU
Femme de profil vers la gauche, capeline 
55,5 x 39cm
Pointe sèche en deux tons ( noir et rouge).
Epreuve signée en bas à gauche dédicacée à Mr Jacquemin , doublée sur un 
carton
Nombreuses rousseurs. Feuille : 55 x 40cm
300 / 500

23 TITIEN d’après,
Vénus sortant du bain
Gravure en couleur par Dagoty
61 x 50 cm.
Au dos une inscription «N°10 Galerie roïale/Peins par Titien et gravé en 
couleur par Edouard Dagoty A.F.D.R./Dédié à ... Monseigneur le Duc de 
Chartre »
1 200 / 1 800

17

20
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24 Aleksander RZEWUSKI (1893-1983)
La skieuse
Pointe sèche signée
40 x 31,5 cm
300 / 400

voir la reproduction

25 Aleksander RZEWUSKI (1893-1983)
Elégantes et élégant
Six pointes sèches dont deux signées
300 / 400

26 Aleksander RZEWUSKI (1893-1983)
Trois élégantes
Trois pointes sèches signées dans la planche
38,5 x 48,5 cm ; 48,5 x 39 cm ; 39,5 x 49,5 cm
200 / 300

27 Aleksander RZEWUSKI (1893-1983)
Elégante promenant ses deux chiens
Pointe sèche signée
49 x 38,5 cm
200 / 300

28 Aleksander RZEWUSKI (1893-1983)
Elégant au chapeau et gants
Pointe sèche signée
39,5 x 49 cm
200 / 300

29 Aleksander RZEWUSKI (1893-1983)
Etude de trois élégantes dans un intérieur
Pointe sèche signée
41 x 31,5 cm
200 / 300

30 Aleksander RZEWUSKI (1893-1983)
Elégante en kimono bordé de fourrure
Pointe sèche signée dans la planche
44 x 33,5 cm
200 / 300

31 Aleksander RZEWUSKI (1893-1983)
La modiste
Pointe sèche signée 
49 x 41 cm
300 / 400

voir la reproduction

32 Aleksander RZEWUSKI (1893-1983)
Elégante aux bijoux assise et vue de dos
Pointe sèche signée
49 x 39 cm
200 / 300

33 Aleksander RZEWUSKI (1893-1983)
Elégante au tricorne et bracelet de perles
Pointe sèche signée
49 x 39 cm
200 / 300

34 Aleksander RZEWUSKI (1893-1983)
Elégante au collier de perles
Pointe sèche signée
39,5 x 48,5 cm
200 / 300

35 Aleksander RZEWUSKI (1893-1983)
Elégante à l’ombrelle
Pointe sèche signée
49 x 39,5 cm
200 / 300

36 Aleksander RZEWUSKI (1893-1983)
Deux fillettes assises sur un canapé
Pointe sèche signée
39 x 47,5 cm
200 / 300

37 Aleksander RZEWUSKI (1893-1983)
Elégante au manteau de fourrure et au chapeau assise sur un sofa
Pointe sèche signée
50 x 39,5 cm
200 / 300

24 31
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38 Michel-Ange CHALLES (Paris 1718 – 1778)
Fantaisie architecturale
Plume et encre brune sur trait de crayon noir, lavis brun
16,5 x 24 cm
Rousseurs
1 200 / 1 500

voir la reproduction

39 Ecole italienne du XVIIIème siècle
Etude de quatre vases
Plume et encre brune, lavis brun
16,5 x 25 cm
Insolé
Dans un cadre en bois sculpté
300 / 400

voir la reproduction

40 Ecole française du début du XIXème siècle
Vue d’Italie
Plume et encre brune sur trait de crayon noir, lavis brun
16,5 x 23 cm
Rousseurs
300 / 400

voir la reproduction

41 Ecole du XVIIIème siècle
Femme portant une cruche, d’après Raphael
Crayon noir et rehauts de craie blanche sur papier bleu passé
40 x 23 cm
Manque en bas à droite, rousseurs et pliures
150 / 200

42 Ecole de Pierre Paul PRUD’HON (1758 – 1823)
Torse d’homme
Crayon noir et estompe sur papier bleu
39 x 27,5 cm
On joint cinq dessins anonymes
600 / 800

38

39

40
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43 Ecole française du XVIIIème siècle
Ruine antique animée
Aquarelle, plume et encre noire
66 x 45,5 cm
(Mauvais état)
800 / 1 200

voir la reproduction

44 Ecole allemande du XVIIème siècle 
Etude de femme de dos, un oiseau sur la main
Plume et encre brune 
17,5 x 13 cm
Inscription illisible dans le bas
(Mauvais état)
500 / 600

voir la reproduction

45 Ecole française du XVIIIème siècle
Homme en pied, d’après Watteau
Plume et encre brune, lavis gris 
20 x 12,5 cm
(Insolé, piqûres, pliures)
500 / 700

voir la reproduction

43

44

45
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46 Ecole ANVERSOIS du  XVIIème siècle, entourage de Frans 
FRANCKEN 
Adoration des Mages 
Cuivre 
16 x 13 cm
Au revers, une marque de panneleur : GK
1 500 / 2 000

voir la reproduction

47 Ecole BOLONAISE du  XVIIème siècle, suiveur de Guido 
RENI
La Vierge cousant
Cuivre
29 x 21 cm
D’après Guido Reni (Bologne, 1575 ; Bologne, 1642)
Reprise du tableau de Guido Reni, conservé au musée Ingres de Mon-
tauban. 
Guido Reni a peint deux versions de ce sujet. Dans l’une, la Vierge entou-
rée de trois anges est vêtue de rouge. Dans l’autre, appelée familièrement la 
Couseuse, la Vierge porte une robe blanche et est entourée de quatre anges. 
Ces deux versions ont aujourd’hui disparu et ne sont plus connues que par 
des textes, gravures ou copies. L’exemplaire de Montauban, avec ses quatre 
anges, se rapporte à la seconde version. Inconnu de S. Pepper, il n’est pas 
mentionné dans sa liste des copies de la Couseuse
1 500 / 2 000

voir la reproduction

48 Ecole FRANCAISE du XVIIème siècle
Saint Joseph et l’Enfant Jésus dans un ovale peint 
Toile d’origine 
43 x 34,5 cm
Restaurations
Cadre en bois sculpté et doré, travail français du XVIIème siècle
700 / 1 000

voir la reproduction

46
47

48
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49 Ecole FLAMANDE du XVIIème siècle, atelier d’Abraham 
DIEPENBECK
La chute de Phaéton
Toile
100 x 130 cm
D’après la gravure d’Abraham  Diepenbeck
Restaurations
4 000 / 6 000

voir la reproduction

50 Ecole ITALIENNE du XVIIème siècle
Salomé tenant la tête de saint Jean Baptiste
Cuivre
30 x 26cm
800 / 900

voir la reproduction

49

50
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51 CAZES Pierre-Jacques, attribué à (1676-1754)
Vénus et Adonis dans un paysage 
Toile
101,5 x 80 cm
Restaurations
3 000 / 4 000

voir la reproduction

52 Ecole FLAMANDE du XIXème siècle, dans le goût de Rogier 
van der WEYDEN
La descente de croix
Panneau de chêne, trois planches, renforcé
64,5 x 53,5cm
Au revers, porte une marque de la main d’Anvers apocryphe.
Restaurations anciennes
Reprise d’une composition de Rogier van der Weyden connue par plusieurs 
versions considérées comme des copies
1 500 / 2 000

voir la reproduction

51

52
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53 Ecole FLAMANDE vers 1600, suiveur de Bartholomeus 
SPRANGER
Sainte Famille avec Saint Jean et deux anges 
Panneau doublé et parqueté
115 x 87 cm
Reprise de la composition de Spranger conservée au Musée Fesch à Ajaccio
Fentes et restaurations anciennes
7 000 / 8 000

voir la reproduction

54 Ecole ITALIENNE vers 1700, entourage d’Andrea SACCHI
Sainte Catherine d’Alexandrie
Toile
70 x 57 cm
(Restaurations)
800 / 1 200

voir la reproduction

55 Attribué à François GUERIN - (1751 - 1791)
L’éducation de la Vierge
Toile d’origine
75 x 60 cm
1 200 / 1 800

53

54
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56 Ecole FRANCAISE du XVIIIème siècle
Portrait de Madame Delpech en costume de Pierrette
Portrait de Madame Boucher de Chencenay en arlequine
Paire de pastels de forme ovale
57 x 48 cm
(Accidents)
800 / 1 200

voir la reproduction

57 Ecole FRANCAISE du XVIIIème siècle, atelier de 
Hyacinthe RIGAUD
Portrait d’un ecclésiastique 
Toile de forme ovale
80,5 x 63 cm
Petits manques
Cadre en bois sculpté et doré, travail français du XVIIème siècle
1 500 / 2 000

voir la reproduction

58 ECOLE FRANCAISE vers 1800
Le philosophe lisant
Panneau, une planche, non parqueté
28 x 22,5 cm.  
600 / 1 000

57

56
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59 Ecole FRANCAISE du XVIIème siècle, entourage de Sébas-
tien BOURDON
Portrait de jeune femme tenant un livre
Toile
78 x 62,5 cm
Cadre en bois sculpté et redoré, travail français du XVIIème siècle
2 000 / 2 500

voir la reproduction

60 Ecole FRANCAISE de la fin du XVIIIème siècle
Portrait de femme en robe bleue
Pastel
60 x 48,5 cm
Dans un CADRE en chêne sculpté et redoré, dit coins à fleurs. Fin de 
l’époque Louis XIII - début de l’époque Louis XIV
1 000 / 1 500

voir la reproduction

61 Ecole ANGLAISE vers 1700 
Portrait de Gentilhomme
Portrait de son épouse portant des noeuds rouges 
Métal de forme ovale, une paire 
9 x 6,5 cm
Restaurations anciennes
Les deux dans un cadre en bois sculpté et doré du XVIIème siècle
1 500 / 2 000

voir la reproduction

62 Ecole HOLLANDAISE du XVIIème siècle, entourage de 
Egbert van HEEMSKERK
Fumeurs et couple de galants dans une taverne
Toile
22 x 35cm
1 000 / 1 500

voir la reproduction
62

61

60
59
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63 Ecole FRANCAISE du XVIIIème siècle
Scène de chasse à courre
Toile
230 x 167 cm
Manques et restaurations
3 000 / 4 000

voir la reproduction

64 Ecole ESPAGNOLE vers 1810, entourage 
d’Augustin ESTEVE
Portrait d’artiste
Toile
62,5 x 49 cm
500 / 700

voir la reproduction

65 ECOLE FRANCAISE XIXème s.
L’envol de la Montgolfière
Huile sur toile
100 x 75 cm
Eclats
700 / 900

voir la reproduction

65

64

63
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66 Jules LEFEVRE (1836-1911)
Napoléon III
Huile sur toile
240 x 168 cm
8 000 / 10 000
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67 Mathilde, Princesse BONAPARTE (1820-1904)
Portrait de jeune femme à la couronne de fleurs et au face à main
Aquarelle et gouache, numéroté 5 en bas à gauche. Timbre à froid en haut 
à droite
43,5 x 33,5 cm
500 / 600

voir la reproduction

68 Mathilde, Princesse BONAPARTE (1820-1904)
Portrait de jeune femme vue de dos de profil
Aquarelle et gouache. Timbre à froid en haut à droite
33 x 28 cm
500 / 600

voir la reproduction

69 Adhémar Louis CLERMONT DE GALLERANDE (?-1895)
Revue au champ de Mars en 1874 en présence du Maréchal Mac Mahon, du 
Duc de Cambridge (1819-1904)(petit fils du roi Georges III de Hanovre) et du 
Général Borel
Huile sur panneau, signée en bas à droite
27,5 x 21,5 cm
800 / 1 000

voir la reproduction

70 Henry SCHEFFER (1798-1862)
Homme assis à la légion d’honneur, 1843
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
Craquelures, petits éclats, restaurations.
113 x 80 cm
400 / 600

voir la reproduction

70

69

6867
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71 Dominique Alphonse NEGRE (XIXème siècle)
Les moissons
Huile sur toile signée en bas à droite
46 x 73,5 cm
3 500 / 4 000

voir la reproduction

72 Charles LEMERCIER (1797-1859)
Vue du port au coucher de soleil
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1834
38 x 55 cm
800 / 1 200

voir la reproduction

71

72
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73 Guillaume Frederic RONMY (1786 – 1854)
Paysannes italiennes
Huile sur carton, signée en bas à droite
18 x 23,5 cm
1 000 / 1 500

voir la reproduction

74 LUCAS Hippolyte (1854-1925)
Maternité
Huile sur toile signée et datée 1922 en bas à gauche
46 x 36 cm
1 200 / 1 600

voir la reproduction

75 Emmanuel Joseph LAURET (1809-1882), attribué à
Scène de village en Algérie
Pastel
38,5 x 66 cm
 1 800 / 2 500

voir la reproduction

76 FINCKEL, 1791
Scène de marché
Dessin à la mine de plomb et rehauts de craie, signé et daté en bas à droite
21,5 x 25,5 cm
200 / 400

77 ECOLE du XIX siècle
Trois figures et petit chien
Huile sur toile collée sur papier
27,5 x 20,5 cm
100 / 200

78 ECOLE FRANCAISE du XIXème siècle
Le Tarn
Paire d’aquarelles gouachées, une située au dos « Le Tarn à Albi, au loin 
Castelnau de Levis, sur le côté ma ferme du Sablas » et une portant une 
signature et une date en bas à gauche
30 x 46 cm
800 / 1 200

73

75

74
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79 John II SCOTT (1802-1885)
Navire français en pleine mer
Huile sur toile signée en bas à droite
50 x 70 cm
3 500 / 4 500

voir la reproduction

80 Nicolas MOREAU (circa 1820- ?)
L’étalon noir
Huile sur toile signée et datée 1876 en bas à gauche
54,5 x 65,5 cm
600 / 800

voir la reproduction

81 Hermann Maurice COSSMANN (1821-1890)
Joueur de mandoline
Huile sur toile signée en bas à gauche
40,5 x 32,5 cm
Usures et griffure
600 / 800

82 ECOLE FRANCAISE du XIXème siècle
Le Pont royal, le Louvre et les Tuileries
Huile sur toile
38,5 x 45,5 cm
1 000 / 1 500

83 BRINDEAU DE JARNY Louis Édouard (1867-1943). Paysage 
aux maisons (Afrique du Nord)
Huile sur panneau, signée en bas à droite
50 x 40 cm
300 / 500

80

79

CATAmoa07122012.indd   19 12/11/2012   10:51:34



20

84 ECOLE FRANCAISE
Jeune femme en buste à la rose
Pastel
55 x 44 cm
2 500 / 3 000

voir la reproduction

85 Christian BERARD (1902-1949)
Jeune élégante
Gouache signée du cachet de l’atelier en bas à gauche
62 x 35 cm
(piqûres et pliures) 
800 / 1 000 voir la reproduction

86 Christian BERARD (1902-1949)
Etude de deux têtes
Encre signé du cachet de l’atelier en bas à gauche
28 x 20 cm
300 / 400

87 Robert de CONINCK (XIXème s –Xxème s.)
Joueurs de casino à Deauville
Estampe signée dans la planche en bas à gauche
50 x 70 cm
700 / 900

voir la reproduction

88 Gabrielle BERRHAGORRY SUAIR (1873- ?)
Femme assise à la cigarette
Toile signée en haut à droite, contresignée au dos
Restaurations
80 x 65 cm
400 / 500

89 Ossip LUBITCH (1896-1990)
Autoportrait dans l’atelier
Huile sur toile signée en bas à droite
38 x 45 cm
400 / 600

90 Aimé Adolphe BOURGOIN (1824-?)
Elégante à la balustrade
Toile signée et datée 1900 en bas à droite
56 x 38 cm
Au dos étiquette de J Féral, expert en tableaux, 7 rue Saint Geor-
ges à Paris (petite restauration)
200 / 300

84

85

87
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91 Carl WENTORF (1863-1914)
Le sculpteur et son modèle dans l’atelier
Huile sur toile signée et daté 96 en bas à droite
88,5 x 114 cm
3 000 / 4 000

voir la reproduction

92 Karl HOLSOE (1863-1935)
Le Persée de Cellini depuis la Loggia dei Lanzi à Florence
Huile sur toile signée en bas à droite.
Au dos porte une ancienne étiquette d’exposition et un numéro 13
73 x 56 cm
Dans son cadre d’origine
4 000 / 6 000

voir la reproduction

93 Henri Alphonse BARNOIN (1882 -1940)
Voiliers amarrés au port
Aquarelle signée en bas à gauche
23 x 30 cm
800 / 1 200

94 Eugène LOUP (1867-1948)
Vue du jardin du Luxembourg
Pastel, signé en bas à gauche
34 x 53,5 cm
600 / 800

95 Roger QUINTAINE (1921-2005)
La Camargue
Huile sur toile signée en bas à droite
60 x 73 cm
300 / 400

96 VENTRILLON LEJEUNE Gaston (1897-1982)
Pie branchée
Plume et aquarelle, timbre de la signature en bas à droite, daté 6 novembre 
1963 en bas à gauche
25,5 x 19,5 cm
150 / 200

91

92
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97 Emile Othon FRIESZ (1879-1949)
Saint Malo, la maison des corsaires
Toile signée en bas à droite
54x 65cm
Au dos porte une étiquette du musée Galliera, « Paris, novembre 1959, 
n°84 »
7 000  / 9 000

voir la reproduction

98 Emile Othon FRIESZ (1879-1949)
Village dans la montagne
Huile sur panneau portant le cachet de l’atelier en bas à gauche
24 x 18,5 cm
Un certificat de la fille de l’artiste sera remis à l’acquéreur
1 000 / 1 500

voir la reproduction

99 Emile Othon FRIESZ (1879-1949)
Danseuse antique
Fusain portant le cachet de l’atelier en bas à droite
23 x 15 cm
100 / 150

100 Pierre LADUREAU (1882-1975)
Les gardians de taureaux
Toile signée en bas à droite
65,5 x 81 cm
1 000 / 1 500

97

98
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101 Jules PASCIN (1885-1930)
Coquetterie, 1927
Huile et encre sur papier marouflé sur toile portant le cachet de la signature 
en bas à droite
54 x 66 cm
5 000 / 6 000

voir la reproduction

102 CONDOY Honorio Garcia (1900-1953)
Quatre baigneuses
Dessin à la plume, signé en bas à droite
27,5 x 37 cm
800 / 1 000

voir la reproduction

101

102
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Bibliographie :
Renoir catalogue raisonné, Tome IV, Michel et Guy Partice Dauberville, Berheim Jeune éd, 2012, page 18 et 19 (reproduit en couleur)

Provenance: 
-A. Vollard
-Walter P. Chrysler, Jr., New York
-James Lepere, New York
-Collection privée Houston
-Collection privée New York
-exposition “The Grosvenor House Art and Antique Fair” Londres du 9 au 15 juin 1999

Vase de roses
Toile portant une signature en bas à droite
Porte au dos de la toile «Renoir» et «A.V.»
Porte sur le châssis « Renoir»
Rentoilage
35,5 X 27,5 cm
180 000 / 220 000

103   Pierre Auguste RENOIR (1841-1919)
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104 Paul AIZPIRI (1919)
Arlequin
Huile sur toile signée en bas à droite
34,5 x 27 cm
4 000 / 6 000

voir la reproduction
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105 Charles CAMOIN (1879-1965)
Bouquet de fleurs
Huile sur carton, signé en bas à gauche
21 x 26 cm
1 500 / 2 500

voir la reproduction

106 Abel FAIVRE (1867-1945)
Paysage de Cagnes sur mer
Huile sur toile marouflée sur carton, signée en bas à gauche
13 x 18 cm
700 / 800

voir la reproduction
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107 Casimir REYMOND (1893-1969)
La moisson
Huile sur toile signée et datée 1913 en bas à droite
81 x 65 cm
1 000 / 1 500

voir la reproduction
108 Micao KONO (1876-1854)
Jeune femme à la robe rouge, 1931
Huile sur toile signée en haut à gauche, contresignée, datée et située 
Paris au dos. 
55 x 33 cm
Craquelures.
2 000 / 2 500

voir la reproduction

109 Stanislas ELESZKIEVICS (1900-1963)
Les trois grâces
Huile sur toile, signée en bas à droite
22 x 27 cm
4 000 / 5 000

voir la reproduction

110 Hans HARTUNG (1904-1989)
Composition
Deux lithographies signées dans la marge, numérotées HC, datée 
1974 et 1973
65 x 50,5 cm et 76 x 56 cm
500 / 700

108107

109
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111 Varvara STEPANOVA (1894-1958)
Composition
Collage
26,5 x 16,5 cm
4 500 / 5 500

CATAmoa07122012.indd   29 12/11/2012   10:51:51



30

112 CHU TEH-CHUN (1920)
Composition, 4 février 1981
Gouache signée, datée en bas à droite, contresignée, datée et dédicacée au dos
49,5 x 64,5 cm
30 000 / 40 000
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113 Jean PIAUBERT (1900 – 2002)
Composition noire et jaune, vers 1960
Toile signée en bas à droite
113,5 x 77 cm
 1 300 / 1 800

voir la reproduction

114 Robert SAVARY (1920-2000)
Le parc
Huile sur toile signée en bas à droite
65,5 x 82 cm
400 / 600

voir la reproduction

115 Fred ZELLER (1912-2003)
Réunion de famille sous les arbres
Huile sur toile signée en bas à droite
34 x 53 cm 
300 / 400

voir la reproduction

116 Fred ZELLER (1912-2003)
Le pique-nique des joyeux moines 
Huile sur toile signée en bas à droite
34 x 53 cm 
300 / 400

117 René ABERLENC (1920-1971)
Le village
Huile sur toile signée en bas à gauche
48 x 57 cm 
200 / 300

113

115114
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118 Roger BEZOMBES (1913-1994)
La chauffeuse
Huile sur panneau, signé en bas à gauche, contresigné, et titré au dos.
50,5 x 59,8 cm
2 000 / 2 500
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119 TETE représentant probablement Eros juvénile. La chevelure est 
réunie en une tresse sur le sommet du crâne. Des corrections optiques pré-
vues par le sculpteur permettraient un plus grand réalisme sous un certain 
angle.
Marbre blanc
Art Romain IIème siècle
Socle signé Inagaki (circa 1930)
Haut : 14 cm
Ce lot est présenté par Antoine TARANTINO  01.40.16.42.38
4 000 / 6 000

voir la reproduction

120 TETE féminine représentant probablement une divinité aux 
traits idéalisés. La chevelure ondulée est séparée par une raie médiane et 
ramassée à l’arrière de la nuque en un chignon. Elle est parée d’un diadème.
Marbre blanc. Dépôt calcaire.
Traces de nettoyage.
Art romain II-IIIème siècle
Haut : 13 cm
Ce lot est présenté par Antoine TARANTINO  01.40.16.42.38
3 000 / 4 000

voir la reproduction
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121 Grand PANTIN articulé en chêne sculpté, figurant un homme 
barbu en frac, coiffé d’un bonnet rouge et tenant un verre dans une main. 
Au revers, le corps du personnage est évidé. La tête, les bras et les jambes 
sont dotés d’une tringlerie et mus par une ficelle.
Flandres - Pays Alémanique ?
Fin du XIXe siècle
H : 84 cm
Ce lot est présenté par Madame Martine Houze 01.45.66.79.85
500 / 800

122 MANNEQUIN articulé en bois et osier, assis sur sa chaise
XIXème s.
Haut du mannequin : environ 80 cm
(manque la tête et un bras)
500 / 600

123 HAUT BERRY - LA BORNE, Médaillon circulaire  -  la 
légende de «sainte Solange»
Terre blanche à  glaçure au laitier blond. Décor modelé. Sainte Solange, 
représentée en bergère accompagnée de deux moutons eet entourée 
d’une croix et d’une quenouille plantées en terre. Un chien aboie en 
direction d’un seigneur monté sur un cheval caparaçonné. En partie 
haute, le soleil et la lune ainsi que trois rosettes.
Circa 1900
Diam : 31 cm
Attribué à Marie-Louis Talbot (1846-1923). Patronne du Berry et de 
Bourges, sainte Solange est surnommée la sainte Geneviève berri-
chonne.
Reproduit p. 78 et décrit sous le n° 473 dans le catalogue de l’exposi-
tion POTIERS EN TERRE DU HAUT BERRY. Musée des ATP, Paris 
1962-1963
Ce lot est présenté par Madame Martine Houze 01.45.66.79.85
500 / 900

voir la reproduction

124 BILBOQUET en noyer sculpté. Manche à double balustre.
Art populaire, XIXème s.
Haut : 30 cm
100 / 150

125 Hubert SCHIFFER (actif à la fin du XIXème s.)
POT A BIERE en grès à décor de frise de blasons, oves et croisillons sur 
le col et d’une frise de feuillages sur l’épaulement. La panse est sculptée de 
cinq nobles dont un cavalier harnaché dans des architectures. Les scènes 
sont rythmées par des pilastres sculptés.
Le bas de la panse est décoré d’une frise d’oves.
Monogrammé HS au revers
Manufacture de Raeren, Belgique
Haut : 45 cm
400 / 600

126 Hubert SCHIFFER (actif à la fin du XIXème s.)
POT A BIERE en grès à décor de frise de masques et d’oves sur le col. Le 
haut de la panse gravé de fleurettes et de motifs géométriques souligné 
d’une frise de feuillage. La panse est décorée de quatre médaillons figurant 
les portraits de membres de la famille Hohenzollern.
Le cinquième médaillon est centré d’un masque entouré des initiales 
« WM ». Ces initiales sont pour Wilhelm Menniken, de la famille Men-
niken célèbre de maîtres potiers travaillant à Raeren jusqu’à environ les 
années 1580.
Le bas de la panse est décoré d’une frise d’oves
Manufacture de Raeren, Belgique
Haut : 40 cm
400 / 600

121

123
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127 VIERGE en prière en ivoire sculpté polychrome et doré.
XVIIème s.
Haut : 19 cm
1 800 / 2 200

voir la reproduction

128 CHRIST en ivoire sculpté et patiné. Les yeux et les lèvres rehaus-
sés de polychromie
XVIIème s.
Haut : 14,3 cm
(manque les bras)
600 / 800

voir la reproduction

129 Vierge à l’Enfant en bois sculpté, dos ébauché.
Midi de la Italie, XVIIe siècle
Hauteur : 49 cm
Ce lot est présenté par Madame Fligny 01.45.48.53.65
400 / 600

130 Italie – SAINTE PARASCEVE
Martyre grecque du IIIème siècle, elle est honorée comme protectrice des 
femmes. Elle est priée chaque vendredi pour commémorer la passion du 
Christ.
Grèce (mont Athos ?) vers 1700
Tempera sur bois, restaurations et petits manques visibles.
18,5 x 12,5cm
Ce lot est présenté par Madame Ariane de Saint Marcq 01.40.70.16.85
400 / 600

131 HEURTOIR en bronze à patine noire à décor d’une femme 
drapée à l’antique, de deux lions et d’une coquille.
Début XVIIIème s.
Haut : 28 cm
400 / 500

132 Un CACHET en ivoire sculpté à buste de philosophe.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 9 cm
100 / 150

133 Un CACHET en ivoire sculpté d’un décor de cordages et de 
perles.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 10,2 cm
80 / 120

134 Un CACHET en ivoire sculpté, lancéolé, à décor de passemente-
rie.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 10 cm
100 / 150

135 Un CACHET en ivoire sculpté d’entrelacs géométriques
Milieu XIXème siècle
Haut. : 10,5 cm
80 / 120

136 Un CACHET en ivoire sculpté de forme balustre à décor de 
chutes de fleurs.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 9,5 cm
80 / 120

137 Un CACHET en ivoire sculpté de forme bulbe à frise de perles.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 8,5 cm
80 / 120

138 Un CACHET en ivoire sculpté en forme de fleur de lys
Milieu XIXème siècle
Haut. : 8 cm
100 / 150

139 Un petit CACHET en ivoire sculpté représentant une main 
tenant une sphère.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 4,5 cm
80 / 120

140 Un petit CACHET en ivoire sculpté à décor de réserves fleuris.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 7,5 cm
60 / 80

141 Un CACHET en ivoire sculpté en forme de main féminine 
tenant un cachet.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 9,3 cm
80 / 120

128127
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142 Un CACHET en ivoire sculpté en forme de bulbe et enroule-
ments de grappes de raisin.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 9,4 cm
100 / 150

143 Un CACHET en ivoire sculpté de deux mains jointes.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 7,5 cm
60 / 80

144 Lot de deux petits CACHETS en ivoire sculpté représentant une 
main tenant un cachet.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 6 et 6,5 cm
80 / 120

145 Un CACHET en ivoire sculpté en forme de main féminine 
tenant un cachet et sommé d’une grappe de raisin.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 10,5 cm
80 / 120

146 Un CACHET en ivoire sculpté à décor d’une sphère à rangs de 
fleurs de lys.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 11 cm
200 / 300

147 Un CACHET en ivoire sculpté à important décor de grappes de 
raisin et feuilles de vigne.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 11,5
200 / 300

148 Un CACHET en ivoire sculpté représentant le buste de Rous-
seau.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 11,5 cm
200 / 300

149 Un CACHET en ivoire sculpté orné de feuilles de chêne et de 
glands.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 11 cm
80 / 120

150 Un CACHET en ivoire sculpté en forme de main tenant un 
faisceau.
Milieu XIXème siècle
Haut. : 9,2 cm
80 / 120

151 Lot de deux CACHETS en ivoire sculpté à décor lancéolé, à 
filets. 
Un dans un écrin
Milieu XIXème siècle
80 / 120

152 CACHET en argent à décor de vannerie, orné de roses.
Vers 1925
Haut. : 6,5 cm
60 / 80

153 Jeune paysanne en ivoire sculpté tenant au dessus de sa tête un 
panier de fruits.
Vers 1900
Haut. : 16 cm
250 / 350

132 135

136

139 142

145

146

133

134
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147 148
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154 Important GROUPE en corail rouge, formé par trois branches sculptées de jeunes femmes debout, dont une jouant du 
pipa, une portant un vase fleuri de pivoines surmontée d’une autre jeune femme tenant une tige de lotus, une autre tenant une flûte 
et une dernière portant un enfant sur son dos, elles sont entourées de fleurs de pivoines et lotus.
Chine, début XXe. (Petits manques).
H. 41 cm. Poids: 1200 grammes
8 000 / 10 000
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155 Petite COUPE libatoire en corne de rhinocéros à décor sculpté de masques de taotie, et en relief de six qilong lovés, dont deux entourant 
l’anse.
Chine,  XVIIe/XVIIIéme siècle
H. 8,8 cm. L. 6,5 cm
8 000 / 10 000
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156 VASE de forme « fanghu » à col évasé en bronze à patine brune, 
posé sur une haute base carrée et ajourée de motifs géométriques.
Chine, époque Ming, XVIIe.
H. 37,5 cm
1 500 / 2 000

voir la reproduction

157 VASE de forme « gu » en bronze à patine brune à décor en relief 
de masques de taotie sur fond de spirales, le col orné de pétales de feuilles 
de bananiers, la base orné de cigales stylisés posé sur une base carrée.
Chine, époque Ming, XVIIe. (Eclat au bord et un pied restauré).
H. 38 cm
600 / 800

voir la reproduction

158 VASE de forme carré à haute panse en bronze à patine brune, 
deux anses en forme de têtes de chimères, posé sur une base carrée et ajou-
rée
Chine, époque Ming, XVIIe. (Légèrement dépatiné).
H. 32 cm
800 / 1 200

voir la reproduction

159 VASE de forme « meiping » en bronze à patine brune, posé sur 
une base de forme hexagonale et ajourée.
Chine, époque Ming, XVIIe.
H. 21 cm
600 / 800

voir la reproduction

160 VASE de forme balustre en bronze à patine brune à deux anses 
en forme de têtes de chimères, posé sur une base carrée.
Chine, époque Ming, XVIIe.
H. 23 cm
600 / 800

voir la reproduction

161 BRULE-PARFUM en forme de paon posé en bronze à patine 
brune, le cou dressé, le bec ouvert, les ailes légèrement déployées. Le cou-
vercle sur son dos.
Chine, XIXe. (Manque les pattes).
H. 40 cm.
Socle en bois
1 500 / 2 000

voir la reproduction

162 MIROIR circulaire en bronze à décor de quatre caractères 
« shuang quan fugui ».
Chine, époque Ming, XVIIe. ?
Diam. 21 cm
200 / 300

voir la reproduction

163 VASE de forme balustre et quadrilobé, à haute panse en bronze à 
patine brune, posé sur un socle accolé, quadrilobé et ajouré.
Chine, époque Ming, XVIIe.
H. 32,5 cm
1 000 / 1 500

voir la reproduction

157

158

156

161
159 160
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164 VASE de forme balustre à col légèrement évasé en bronze à 
patine brune, le col en relief orné d’une branche de feuillage, il est posé sur 
un socle accolé et ajouré. Chine, époque Ming, XVIIe. H. 36 cm
1 500 / 2 000

voir la reproduction

165 VASE de forme balustre à haute panse et octogonale en bronze 
à patine brune, deux anses de forme dentelée, posé sur une base de forme 
carrée, les pieds en forme de lingzhi.
Chine, époque Ming, XVIIe.
H. 32 cm
600 / 800

voir la reproduction

166 VASE de forme balustre à col évasé en bronze à patine brune, 
deux anses en forme de têtes de chimères, la base évasée.
Chine, époque Ming, XVIIe.
H. 29 cm.
1 000 / 1 500

voir la reproduction

167 VASE formé par un tronc de pruniers en fleurs en bronze à 
patine brune, à décor en relief et détaché d’un personnage posé et branches 
de pruniers en fleurs et pins.
Chine, époque Ming, XVIIe. (Petit accidents)
H. 46 cm
3 000 / 4 000

voir la reproduction

168 Paire de CACHE POTS en bronze à décor de dragons sur fond 
cloisonné bleu et or
Chine fin XIXème s.
Haut :11 cm
800 / 1 000

169 Petit PLATEAU en palissandre. Monture en os sculpté et coins 
en argent.
Chine
24 x 24 cm 

170 BOULE DE CANTON en ivoire sculpté composée de trois 
éléphants à la trompe dressée.
1ère moitié du XXème siècle
Haut. Totale : 22 cm                                  
400 / 500                                  voir la reproduction

171 BOULE DE CANTON en ivoire sculpté, supportée par un 
jeune chinois la jambe levée. 
1ère moitié du XXème siècle
Haut. : 20,5 cm
(Petits accidents)
300 / 400                                voir la reproduction
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165

166163
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172 Une paire de petits VASES à long col, en opaline verte à décor 
d’étoiles dorées.
Vers 1850
Haut. : 13,5 cm
200 / 300

voir la reproduction

173 Un GOBELET et une petite CARAFE en opaline blanche ama-
tie. Ils sont ornés d’un serpent enroulé en cristal bleu partiellement doré.
Vers 1830-40
Haut. : 11,5 et 13,5 cm
400 / 500

voir la reproduction

174 Un important PICHET en opaline blanche amatie, l’anse 
composée d’un important serpent en opaline blanche et bleue torsadée, 
partiellement dorée.
Vers 1825-1830
Haut. : 32 cm
800 / 1 200

voir la reproduction

175 Une paire de VASES en opaline blanche (pâte de riz) de forme 
balustre, col crénelé. Le col enroulé d’un serpent en opaline verte. 
Vers 1830-1840.
Haut. : 22 cm
250 / 350

voir la reproduction

176 Un FLACON en opaline vert pâle, à col juponné, comportant 
un serpent enroulé. Il comprend un important bouchon ovoïde à bordure 
crénelée.
Vers 1830-1840.
Haut. : 25 cm
250 / 350

voir la reproduction

177 Une paire de VASES balustres à col crénelé en opaline blanche, à 
décor de larges feuilles d’acanthe bleues dorées et de bouquets fleuris.
Probablement Baccarat
Haut. : 30 cm
1 200 / 1 800

voir la reproduction

178 Un BAGUIER en opaline bleue à piédouche, à décor doré.
Epoque Louis-Philippe
Haut. : 12,5 cm
150 / 250

172 175 176

173

174

177

172173

175
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179 Important VASE balustre en opaline bleue à décor d’une impor-
tante frise d’enfants musiciens ou jardiniers.
Vers 1830 - 1840
Haut. : 48 cm
1 200 / 1 800

voir la reproduction

180 Un FLACON en forme d’ananas, en opaline blanche et son 
bouchon lotiforme en opaline bleue.
Vers 1830-40
Haut. : 15 cm
200 / 300

voir la reproduction

181 VASE balustre à long col juponnée en opaline blanche, à décor 
de rinceaux et feuilles de vignes dorées et de bouquets polychrome. Bordure 
doublée de bleu et panse enroulée d’un serpent bleu.
Epoque Louis-Philippe
Haut. : 29,5 cm
250 / 350

voir la reproduction

182 Une paire de petits BAGUIERS en opaline clair de lune, ovale 
violoné, à monture de laiton doré, à feuilles de liseron.
Epoque Louis-Philippe
Long. : 8 cm
250 / 350

voir la reproduction

183 Un FLACON en opaline bleue, à décor d’anneaux enlacés sur 
fond de fleurs et son bouchon aplati.
Vers 1830-40
Haut. : 21 cm
150 / 250

voir la reproduction

184 Une paire de VASES en opaline jaune, à long col juponné.
Epoque Louis-Philippe
Haut. : 20,5 cm
300 / 400

voir la reproduction

185 Paire de petits FLACONS en opaline bleue amatie, à décor de 
filets dorés.
Vers 1830-40
Haut. : 10 cm
100 / 150

179 180
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184
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184
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186 Une COUPELLE à piédouche, à bordure juponnée, en opaline 
clair de lune, à décor rayonnant.
Epoque Louis-Philippe
Diam. : 17 cm
250 / 350

voir la reproduction

187 Petit COFFRET à parfum rectangulaire, en opaline verte, mon-
ture en laiton. Il comporte deux flacons ornés de miniatures de la Colonne 
Vendôme et de l’église de la Madeleine.
Vers 1850
Long. : 7,8 cm
300 / 400

voir la reproduction

188 Long VASE en opaline rose amatie, à bordure crénelée, à décor 
de filets dorés.
Epoque Louis-Philippe
Haut. : 25,5 cm
180 / 220

voir la reproduction

189 Paire de FLACONS ananas en opaline blanche à col crénelé en 
opaline verte à décor partiellement doré. Les bouchons en opaline rose sont 
composés d’une fleur centrée d’un œuf.
Vers 1830-40
Haut. : 19 cm
300 / 500

voir la reproduction

190 Très curieux POT à ORANGEADE sphérique en opaline rose, 
à décor de lambrequins dorés. Il comporte un bouchon lotiforme en deux 
parties formant vase.
Vers 1830-1850
Haut. : 39 cm
1 500 / 2 500

voir la reproduction

191 Un petit VASE en opaline bleue amatie, à bord crénelé.
Vers 1850
Haut. : 11 cm
80 /120

186
187 190

189

188

189
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192 Petit BOUGEOIR en opaline rose à décor de filets dorés.
Milieu XIXème siècle.
Haut. : 20,5 cm
180 / 220                              voir la reproduction

193 SUCRIER couvert en opaline rose de forme ovoïde à pié-
douche, à décor de filets dorés. La prise en laiton doré centrée d’une 
perle d’opaline.
Vers 1840
Haut. : 17 cm
200 / 300                            voir la reproduction

194 Paire de VASES en opaline blanche et verte à corps balustre 
melonné, à décor doré de feuilles de liseron.
Epoque Louis-Philippe
Haut. : 22 cm
350 / 450                               voir la reproduction

195 Paire de petits FLACONS en verre rouge, à large monture 
de laiton doré. Les bouchons ornés du jardin des tuileries et du palais 
de l’industrie.
Vers 1840
Haut. : 11cm
250 / 350                               voir la reproduction

196 VERRE à pied en opaline rose et blanche à décor overlay 
souligné de filets dorés.
Vers 1830-1840
Haut. : 13,5 cm
150 / 250                             voir la reproduction 

197 VASE ovoïde en opaline verte à décor de lambrequins et 
feuillages dorés.
Epoque Louis-Philippe
Haut. : 20 cm
150 / 250                             voir la reproduction

198 VERRE A PIED  en cristal de Bohème, à décor peint de feuilles 
de vigne dorées et orné d’un cabochon bleu. Gravé « Aus Dankbarkeit, der 
17 December 1861 ».
Haut : 15 cm
250 / 350

199 ENCRIER en bronze doré et marbre jaune de Sienne à décor 
d’une sirène ailée soutenant une coquille et entourée de cornes d’abondan-
ces terminées par des dauphins.
Vers 1820
Haut : 21 cm, Long : 33 cm
1 500 / 2 000

voir la reproduction
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200 BOITE A GANTS en placage de palissandre et marqueterie de 
laiton sur fond d’écaille.
Epoque Napoléon III
Haut : 10 cm ; Long :26,5cm
150 / 250

201 ROUEN
Paire de JARDINIERES en faïence de forme ronde à côtes, à deux prises 
latérales et décor blanc bleu de lambrequins et acanthes stylisées.
Fin XVIIIème s
Haut : 24 cm, Long : 36 cm
400 / 500

voir la reproduction

202 LES ISLETTES
Cage à oiseaux en faïence  à décor de fleurs, acanthes et coquilles stylisées.
XIXème s.
Haut : 45 cm
200 / 300

voir la reproduction

203 NON PRESENTE

204 TOURNAI
Partie de service en porcelaine blanche et bleue, modèle aux cinq bouquets, 
comprenant : 13 assiettes plates, 5 assiettes creuses et une jatte.
Fin XVIIIème s.
Egrenures et restaurations
600 / 800

voir la reproduction

205 Paire de petits CACHE-POT en porcelaine à fond ocre, à décor 
d’un bouquet jeté dans une réserve à fond platine. Monture en laiton doré.
Vers 1840
Haut. : 12 cm
250 / 350

206 HOLLANDE ET DIVERS
Quatre bouteilles à liqueur en porcelaine polychrome représentant un cou-
ple de taverniers, un homme et une femme en costume traditionnel.
On y joint une bouteille à liqueur en biscuit émaillé figurant  un cosaque 
retenant sur les côtés des gobelets à vodka (manque un gobelet et un autre 
recollé)
XXème s.
Haut :23 à 28 cm 
150 / 200

207 PARIS ROBJ 
Fine Napoléon Bouteille en porcelaine, émaux polychromes
Abbé Bouteille en porcelaine, émaux polychromes. Signé
Signés.
Haut. : 26 et 26,5 cm 
Cheveu sur l’abdomen
Bibliographie : Vanna Braga, La céramique 1921-1931 Robj, Editions 
Léonardo Periodici, Italie, 1995, modèles similaires, rep.p.207, sous le 
n°239 et 244
300 / 400

208 SEXTANT en bois de placage, ivoire et laiton.
Travail de la maison MOLTENI à Paris.
XIXème s.
Long : 31 cm
200 / 300

209 PARIS
COUPE en porcelaine reposant sur un socle ovale quadripodes à pattes de 
lion, décor doré sur fond bleu de palmettes et couronnes de laurier centrées 
d’une rosace. Corbeille ajourée dorée ornée d’une frise de feuilles de vigne.
Epoque Empire
Haut. : 19,5 cm
Accidents et repeints
200 / 300

voir la reproduction

210 WEDGWOOD
Petite VERSEUSE en céramique noire, à décor émaillé polychrome de 
fleurs et feuillages. Couvercle en étain orné d’un serpent lové. 
Marquée au revers MNLQ.
Haut. : 15 cm
300 / 400

voir la reproduction

201
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204
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211 SEVRES, 1879
VASE couvert à panse globulaire marquée d’un bandeau en léger relief, à 
décor polychrome de coloquintes. Bordures dorées à l’or. Prise toupie sur le 
couvercle.
Marqué au revers
Haut. : 16 cm
900 / 1 000

voir la reproduction

212 SEVRES, 1874
SUCRIER en porcelaine blanche à décor en résille ajouré de fleurs stylisées. 
Le fond décoré en bleu. Anses latérales à l’imitation du bambou.
Marqué au revers.
Haut. : 11 cm
700 / 800

voir la reproduction

213 SEVRES, 1851
DEUX VERSEUSES ottomane à panses piriformes et couvercles dômes en 
porcelaine blanche émaillé, à décor de filets dorés pour l’un.
Marquées au revers.
Haut. : 19 cm
1 600 / 2 000

voir la reproduction

214 JAPON
Grand plat en porcelaine polychrome à décor central d’un phoenix, deux 
dragons sur l’aile dans des fleurs et feuillages.
Marque en bleu sous couverte.
XIXème siècle
Diam : 46, 5cm
300 / 400

215 TASSE et SOUCOUPE en porcelaine de Chine, montée en 
europe pour former une pagode. Métal doré ajouré et petites clochettes 
mobiles. Base ornée de fleurs et feuillages émaillés. Pieds coquilles ornés de 
cabochons de turquoise. 
XIXème s.
Haut. : 24 c m
(Petits accidents et manques)
400 / 500

216 BISHOPS WALTHAM
D’après des dessins de Flaxman
POT couvert de forme cylindrique en terre cuite rouge à décor à l’antique 
d’un trige, de cavaliers et palefreniers passant. Frises de perles et de grec-
ques. Etiquette manuscrite sous le couvercle
XIXème siècle.
Marqué Haut. : 9 cm - Diam. : 10,5 cm
300 / 400

217 RAFRAICHISSOIR en tôle peinte à décor peint d’oiseaux en 
cage et d’attributs de musique.
Angleterre, époque victorienne.
36 x 20,5 cm
200 / 300

211
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213
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209
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218 Emile GALLE (1846-1904)
VASE balustre à col droit et évasé en pâte de verre multicouche dégagée à 
l’acide. Décor gravé en réserve de fleurs de pommier rouge sur fond jaune
Signé en réserve Gallé
Haut. : 35 cm.
2 500 / 3 000

voir la reproduction

219 DAUM NANCY
Petit VASE rouleau en pâte de verre dégagée à l’acide à décor de fleurs.
Signé DAUM Nancy et Croix de Lorraine.
Haut. : 12 cm
300 / 400

voir la reproduction

220 DAUM NANCY
VASE quadrangulaire en verre multicouche à décor dégagé à l’acide de 
fleurs et feuillages sur fond blanc-violet.
Signé DAUM Nancy et Croix de Lorraine.
Haut. : 12 cm
400 / 500

voir la reproduction

221 LORRAIN
VASE en pâte de verre orange veiné de rouge.
Signé
Haut. : 38 cm
350 / 400

voir la reproduction

222 Emile GALLE (1846-1904)
Petit VASE balustre à col étranglé évasé et annelé en pâte de verre multi-
couche dégagée à l’acide. Décor gravé en réserve de fleurs de fushia violettes 
sur fond jaune
Signé en réserve Gallé
Haut. : 15,5 cm.
Deux petits éclats au niveau du col.
300 / 400

voir la reproduction

223 Emile GALLE (1846-1904)
Petit VASE balustre à col étranglé évasé en pâte de verre multicouche déga-
gée à l’acide. Décor gravé en réserve de fleurs rose-violine sur fond jaune
Signé en réserve Gallé
Haut. : 14 cm.
Deux petits éclats au niveau du col.
300 / 400

voir la reproduction

219218
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224 PENDULE en laiton doré à décor floral japonisant. Le cadran 
émaillé signé Susse Frères à Paris.
Vers 1900
Haut : 27 cm
700 / 800

voir la reproduction

225 Emile GALLE (1846-1904)
CORBEILLE de fleurs en faïence émaillée bleue et or à décor de paysages 
animés de bateaux et enroulements rocailles.
Signé sous la base « E. Gallé Nancy »
Haut : 20 cm, Long : 44 cm
700 / 900

226 Léo LAPORTE-BLAISIN (1867-1923)
Lampe fleur ombellifère
Bronze à patine dorée et médaille
Haut : 50,5 cm
1 500 / 2 000

voir la reproduction

224

225

226
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227 Ecole FRANÇAISE vers 1925-1930
Jeune femme au lévrier
Marbre blanc
Haut : 41 cm, Long : 62,5 cm
Socle en marbre noir veiné blanc
2 500 / 3 000

voir la reproduction

228 Marcel BOURAINE (1886-1948)
Femme nue accroupie, à ses pieds une guirlande fleurie
Bronze à patine noire, AG fondeur, cire perdue.
Signé et daté 32 sur la terrasse
Socle en thuya
Haut : 20 cm
Haut totale 30 cm
500 / 700

229 René LALIQUE (1860-1945)
Bonbonnière en verre moulé-pressé à décor de scarabées dans des brancha-
ges.
Signé R. Lalique
Diam : 17 cm
300 / 400

voir la reproduction

230 René LALIQUE (1860-1945)
Vase globulaire en verre moulé pressé à décor de poissons.
Signé R. Lalique Italie et numéroté 1008
Diam : 17 cm
300 / 400

231 René LALIQUE (1860-1945)
Chrysis
Presse Papier - bouchon de radiateur en verre blanc moulé-pressé opalescent
Signés R. Lalique
Haut : 14 cm
Bibliographie : Félix MARCILHAC, René Lalique, catalogue raisonné, les 
éditions de l’Amateur, Paris, 1984
800 / 1 200

voir la reproduction

231229

227
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232 Attribué à Johann LOETZ (1880-1940)
Vase conique à col droit et bords ourlés en verre irisé à décor de coulures à 
reflets métalliques.
Haut 19,5 cm
400 / 600

voir la reproduction

233 Édouard-Marcel SANDOZ (1881-1971) & HAVILAND Théo-
dore 
Pichet « Pingouin » en porcelaine émaillée vert, rose et blanc.
Monogramme et porte la marque Th. Haviland.
Haut. 17,5 cm
Bibl. Félix Marcilhac «Sandoz, Sculpture, Figuriste, Animalier», Éditions de 
l’Amateur, Paris, 1993 »
200 / 300

voir la reproduction

234 Georges JOUVE (1910-1964)
PICHET à corps pansu, anse en applique et bec verseur en céramique 
émaillée noire et blanche à l’intérieur. Liseret vert sur le col. Signé du sigle 
alpha sous couverte sous la base.
Haut : 32 cm
2 000 / 2 500

voir la reproduction

235 Clément MASSIER (c.1845 - 1917)
Paire d’aiguières en terre cuite émaillée de fleurs polychromes sur fond 
jaune
Haut: 42 cm
400 / 600

voir la reproduction

233232
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234
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236 TRUMEAU en bois doré sculpté à frise de rais de coeurs. Il est 
composé d’une huile sur toile représentant des chérubins avec une chèvre et 
de deux miroirs en partie basse.
Fin XVIIIème siècle
163 x 85 cm
1 500 / 1 800                       voir la reproduction

237 MIROIR à encadrement de bois sculpté et doré à décor scuplté 
de fleurettes, sommé d’un fronton aux attributs guerriers
Fin XVIIIème s., Haut : 76 cm
200 / 400

238 BLASON en bois sculpté polychrome et doré aux armes de 
Castille
Espagne,  XVIIème siècle
Haut 47 cm
600 / 800

239 Six CHAISES cabriolet en bois mouluré à dossier trapézoïdal, 
pieds fuselés cannelés.
Epoque Louis XVI
Haut : 86, 96 et 89cm, larg : 58cm, prof :48 cm
1 800 / 2 200

voir la reproduction

240 PAIRE D’APPLIQUES en bois sculpté et doré à trois bras de 
lumières à décor de cannelures enveloppées de branchages et feuilles d’acan-
thes stylisées.
XVIIIème s.
Haut : 36 cm, Long : 52 cm
600 / 800

241 CAVE A LIQUEUR en verre gravé de fleurs de lys comprenant 
deux flacons et six verres à alcool. Elle est dissimulée dans un curieux 
coffret composé de simulacres de reliures de livres dorés au petit fer et aux 
titres moralisateurs ou religieux. Elle ferme avec une clef.
Travail de la maison « A la Marquise de Sévigné à Paris »
XIXème s.
100 / 150

236

239
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242 Grande GLACE à parecloses à encadrement de bois doré et 
sculpté. Fronton centré d’une coquille et d’un enroulement de feuilles 
d’acanthes, entouré de deux branchages fleuris. Les épaulements décorés de 
deux oiseaux posés sur des chutes de feuillages. Partie basse décorée d’une 
coquille ajourée.
Epoque Régence
Haut : 181 cm, Long 100 cm
6 000 / 8 000

voir la reproduction

243 École FRANÇAISE du XIX°siècle d’après Clodion
La moisson des amours
Bronze à patine brune, porte une signature Clodion sur la terrasse
Socle en marbre vert de mer
Haut : 22, 5 cm. 
600 / 800

244 GROUPE en marbre blanc représentant un enfant assis jouant 
avec un escargot
Fin XIXème, début Xxème s
Haut : 51 cm
900 / 1 200

245 CONSOLE à deux pieds en bois sculpté, mouluré et doré 
reposant sur deux pieds, à décor de coquilles ajourées, fleurettes et volutes 
feuillagées. Dessus marbre brun-rouge veiné blanc
XVIIIème s. 
Haut : 85 cm, Long : 129 cm, P : 45 cm (restaurations)
2 500 / 3 500

voir la reproduction

246 GLACE à encadrement de bois sculpté et doré sommé d’un 
fronton à décor d’un vase fleuri et branchages de laurier.
Sur les côtés, chutes de feuillages fleuris.
Fin XVIIIème s.
114 x 65 cm
(petits manques)
800 / 1 000

245

242
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247 MIROIR au mercure dans un encadrement en bois sculpté et 
anciennement doré, surmonté d’un fronton à décor d’un blason dans une 
coquille déchiquetée feuillagée, sommé d’un angelot en bois polychrome. 
Chutes de fleurs et décor de coquilles déchiquetées. Composé d’éléments 
anciens
102 x 58 cm
2 500 / 3 500

voir la reproduction

248 Jean Baptiste CARPEAUX (1827-1875)
L’amour à la folie
Marbre blanc portant à l’arrière : « JB Carpeaux »
Sujet tiré du groupe de la Danse à l’Opéra Garnier
40 x 33 x 20 cm
(petit accident à un doigt de pied)
1 800 / 2 200

249 TABLE DE MILIEU en bois sculpté redoré, à large décor de 
faciès au centre du tablier et au sommet des pieds. Il pose sur quatre pieds 
courbes terminés par des griffes de lion et des feuilles d’acanthe réunis par 
une entretoise.
Epoque Louis XIV
Dim. : L. : 156 cm, l. : 95 cm, H. : 82 cm
6 000 / 8 000

voir la reproduction

250 CHRIST en ivoire sculpté sur une croix en bois doré. Encadre-
ment en bois sculpté et doré
XVIIIème s
Haut : 40 cm (éclat à un bras)
300 / 400

251 COUSSIN composé d’un fragment de tapisserie figurant un 
masque de lion antropomorphe.
XVII-XVIIIème s.
40 x 33 cm
100 / 150

247

249
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252 PENDULE TEMPLE AUTOMATE en marbre blanc et bronze 
doré ciselé.
Deux cadrans annulaires émaillés, à chiffres romains indiquant les heures et 
les minutes. Ils sont supportés par un tempietto formé de quatre colonnet-
tes sommées d’une coupole, la base ornée d’un bas relief circulaire repré-
sentant des putti et la course du soleil, l’aiguille retenue par un serpent. De 
part et d’autre avec leur bras mobiles, la figure de Chronos sonne les heures 
et Vénus et l’Amour sonnent les demies et les quarts.
L’ensemble repose sur six colonnes en marbre à bases et chapiteaux en bron-
ze doré, elles-mêmes sur une base quadrilobée à six pieds boules, centrée de 
deux colombes sur une base de colonne.
Le balancier orné d’un masque solaire d’Apollon.
Haut. : 64 cm
Epoque Louis XVI
4 000 / 6 000                            voir la reproduction

253 Ensemble de cinq FAUTEUILS cabriolets en bois mouluré 
sculpté, pieds fuselés cannelés. 
(modèles différents)
Epoque Louis XVI 
Haut : 84cm, Long : 49cm, larg :43cm
2 000 / 3 000

voir la reproduction

254 D’après Francesco LAPI
Pasquale de Paoli di Corsica Dittatore
Gravure rehaussée de fils d’or et habillée de soie polychrome, 31 x 23 cm 
(à vue)
Dans un cadre Empire
200 / 250

255 SCULPTURE en bronze doré figurant un ange ailé retenant 
dans sa main droite une flèche.
Vers 1800
Haut : 33 cm
200 / 300

252

253
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256 PENDULE en bronze doré à décor d’une allégorie de la Science 
figurée par une femme drapée à l’antique, accoudée sur un globe lui-même 
retenu par des livres. La base rectangulaire posée sur quatre pieds est déco-
rée d’un trophée composé d’une longue vue, d’un parchemin et d’un ruban 
orné de signes zodiacaux. Elle est soulignée d’une frise de feuilles de chêne.
XIXème s.
Haut : 56,5 cm
1 500 / 2 000

257 CARTEL en marqueterie Boulle et bronze ciselé, à décor de mas-
caron et d’une jeune femme drapée à l’antique tenant dans ses mains une 
fleur et une corne d’abondance. Il est sommé d’un guerrier armé et repose 
sur des pieds griffes. Le cadran indique les heures en chiffres romains dans 
des cartouches émaillés. Mouvemement signé «  Duponchel à Paris ».
Début de l’époque Louis XV.
Haut : 95 cm
Petits manques au placage
3 000 / 4 000

voir la reproduction

258 Petite TABLE de chasse de forme rectangulaire en chêne mouluré 
et sculpté ouvrant en ceinture à deux tiroirs, à décor de volutes feuillagées 
et écailles. Les pieds galbés à décor de feuillages architecturés, terminés par 
des sabots. 
Haut : 59 cm, Long : 87 cm, P : 48 cm
Fin XVIIème s., Début XVIIIème s.
Dessus de marbre gris-brun
Sous les tiroirs, marque au fer de l’hôtel de Soër de Solières à Liège.
1 500 / 2 000

voir la reproduction

259 RELIQUAIRE en bois sculpté et doré. En partie haute, une tête 
d’ange ailé entouré de volutes feuillagées et sommé d’une couronne. En 
partie basse, un décor de couronne de laurier et chutes de feuillages.
Début XVIIIème s.
Haut : 49 cm, Long : 48 cm, P : 44 cm
500 / 700

257

258
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260 FAUTEUIL DE MALADE en hêtre mouluré et sculpté. Dossier 
à oreilles amovible à crémaillère en fer forgé. Pieds cambrés à sabots.
Début XVIIIème s..
Haut : 120 cm, Long : 89 cm
800 / 1 000

voir la reproduction

261 FONTAINE et son bassin en cuivre repoussé, de forme pirifor-
me à décor de côtes torses en spirales. Elle repose sur trois pieds en laiton 
formé par des pieds et têtes de capridés. Bec verseur en laiton formé par 
une tête de bélier. Couvercle bordé d’une frise de feuilles de chênes et prise 
en laiton en forme de vase. Le bassin est rond et reprend les mêmes motifs. 
Il repose sur trois pieds formés par des satyres.
XVIIIème s.
Haut. : 51 cm, Diam. du bassin : 22 cm
1 200 / 1 500

262 DUCHESSE à oreilles en bois mouluré et sculpté de fleurettes 
affrontées. Bout de pied amovible.
Début de l’époque Louis XV
Dim. : L. 208 cm, l. 80 cm, h. 97 cm
1 500 / 2 000

voir la reproduction

263 COFFRET à deux ouvertures secrètes en noyer marqueté de 
paysans italiens. Il est composé de livres simulés, marqué souvenir.
Vers 1860
(petit accident)
150 / 250

264 MEDAILLON en biscuit et émail vert d’eau représentant Victor 
Noir
XIXème s.
Diam :19 cm
200 / 300

260

262
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265 Petite CONSOLE en placage de noyer et filets d’amarante, 
ouvrant par un tiroir en ceinture, elle repose sur deux pieds volutes termi-
nés par des griffes de lion.
Dessus de marbre gris
Début XIXème s
Haut : 89 cm, Long : 81,5 cm
300 / 400

voir la reproduction

266 Petite COIFFEUSE en acajou et placage d’acajou ouvrant à trois 
tiroirs et une tirette en façade. Elle découvre un miroir et deux casiers sur le 
dessus.
XIXème s.
Haut :18 cm, Long :46 cm
1 000 / 1 500

267 Grande TABLE de salle à manger ovale en acajou et placage 
d’acajou posant sur huit pieds. 
Début XIXème s.
Haut : 71 cm, Long : 192 cm, larg : 147 cm
Cinq allonges en acajou (long : 48 cm) 
Soit longueur totale de la table avec les allonges 432 cm
3 500 / 4 500

voir la reproduction

268 Suite de SIX CHAISES cannées en hêtre mouluré et sculpté à 
décor de fleurettes, volutues et chutes de feuillage.
Style Régence, XIXème s.
Haut :98, Long :50, larg :44 cm.
Assise amovible en velours rouge
300 / 400

269 TABLE RAFRAICHISSOIR  en noyer ouvrant en ceinture à 
un tiroir. Les quatres pieds fuselés sont réunis par une tablette d’entretoise. 
Dessus de marbre blanc à galerie.
Début XIXème s.
Haut : 74 cm, Long : 45 cm, P : 50 cm
300 / 400

265

267
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270 PAIRE DE CHENETS en bronze doré à décor d’acanthes 
enroulées
Style Louis XV
Haut :25, Long :42 cm
300 / 500

271 GARNITURE DE CHEMINEE en bronze doré, marbre noir 
et marbre rouge comprenant une pendule sommée d’une femme drapée à 
l’antique entourée de deux sphinges, dont la base est gravée de hiéroglyphes 
et deux candélabres à six bras de lumières surmontant un vase urne à décor 
de palmettes et rinceaux
Début XIXème s.
Haut de la pendule : 58 cm - Haut des candélabres : 63 cm
2 500 / 3 000

272 VITRINE galbée toutes faces en placage de bois de rose et 
marqueterie florale en partie basse. Importante garniture de bronze doré 
rocaille.
Style Louis XV, époque Napoléon III
Dim. : H. : 166 cm, L. : 86 cm, P. : 42 cm
2 000 / 3 000

voir la reproduction

273 Petit COFFRE en noyer et ronce de noyer à décor de caissons en 
relief encadrés par des baguettes guillochées.
XVIIème s.
27 x 44 x 26,5 cm
600 / 800

274 PENDULE en bronze doré, patiné et argenté représentant un 
enfant sur une jarre en allégorie de la source. Cadran signé Albinet et Cou-
lon. Sculpture signée CARRIER. Contre socle en jaspe sanguin.
Époque Napoléon III
Haut. : 49 cm
600 / 800

275 Mobilier de SALON en bois mouluré 
rechampi crème vert à support d’accotoir balustre 
détaché, pieds fuselés à bague étranglée. Il est orné de 
losanges, fleurettes, feuillages et palmettes.
Il comprend deux bergères, huit fauteuils et un 
canapé.
Epoque Directoire
3 500 / 4 500

voir la reproduction

276 ENCRIER de bureau en bois comportant 
deux godets et un encrier basculant en porcelaine. 
Monture en bronze.
Fin XIXème siècle
100 / 150

277 NECESSAIRE à COUTURE en vermeil 
dans un écrin en acajou et érable comprenant un 
étui à aiguille, une aiguille, un poinçon, un dé et des 
ciseaux.
Epoque Charles X
200 / 300

272

275

CATAmoa07122012.indd   59 12/11/2012   10:52:31



60

Société de Ventes Volontaires aux enchères publiques, agrément n° 2002-84
9 rue Milton - 75009 PARIS - Tél. : 01 53 34 04 04 (sur rendez-vous) - Fax : 01 53 34 04 11

RIB : Code Banque : 30004 - Code Guichet : 00828 - Numéro de compte : 00010626503 - Clé RIB : 76 - Domiciliation : BNP PARIBAS PARIS A CENTRALE
IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0106 2650 376

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM 
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Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour
mon compte personnel aux limites indiquées en Euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais
légaux).
I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf
the following items withim the limits indicated in Euros. (These limits do not include buyer’s premium
and taxes).
● Références bancaire obligatoires (RIB).
● Required bank references and account number.

Les demandes d’enchères par téléphone ne seront pas acceptées pour les
lots estimés moins de 500 e. L’experience montrant qu’à de nombreuses
reprises les communications téléphoniques ne sont pas toujours possibles
lors du passage des lots, toute demande d’enchère téléphonique
pré-suppose un ordre d’achat à l’estimation basse plus une enchère, au cas
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CONDITIONS DE VENTE

La vente se fera au comptant et en euros, les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot adjugé :
20 % + T.V.A. au taux de 19,60 %, soit : 23,92 %.

Ordre d’achat :
 Si vous désirez faire une offre d’achat par écrit, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin de
catalogue. Celle-ci doit nous parvenir au plus tard 2 jours avant la vente accompagnée de vos coordonnées
bancaires.
Enchères par téléphone : Si vous désirez enchérir par téléphone, veuillez en faire la demande par écrit, accompagnée de vos
références bancaires, au plus tard 2 jours avant la vente.
Les demandes d’enchères par téléphone ne seront pas acceptées pour les lots estimés moins de 500 €.
L’experience montrant qu’à de nombreuses reprises les communications téléphoniques ne sont pas toujours
possibles lors du passage des lots, toute demande d’enchère téléphonique pré-suppose un ordre d’achat à
l’estimation basse plus une enchère, au cas ou la communication est impossible pour quelque cause que ce soit.

Enchères :
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur. Il aura l’obligation de payer comptant et de remettre ses noms et
adresse.
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de la Société EVE .Pour
cela , il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant
leur intention d’achat, qu’ils transmettront à l’étude.
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchrérisseurs ont simultanément
porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé
du mot “adjugé”, le dit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le
public présent sera admis à enchérir à nouveau.

Garanties :
Les attributions concernant les objets ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques du moment.
D’éventuelles modifications de descriptions du catalogue pourront être annoncées verbalement pendant la vente et seront
consignées au procès-verbal de la vente.
Les dimensions sont données à titre indicatif : l’état n’est pas garanti. Aucune réclamation ne sera admise pour les
restaurations d’usage et accidents, l’exposition publique ayant permis l’examen des oeuvres proposées à la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi : toutefois la S.V.V. ou le Commissaire-Priseur et l’Expert se réservent le droit de réunir ou de
diviser les lots.

Retrait des achats :
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’acquittement de
l’intégralité des sommes dues.
Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Les clients non-résidents en France pourront prendre livraison de leurs achats qu’après règlement bancaire incluant les éventuels
frais de change, paiement par télex ou swift.
Nos coordonnées bancaires pour tout virement sont les suivantes :
BNP 30004 00828 00010626503 76 - IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0106 2650 376
L’acquéreur sera lui même chargé de faire assurer ses acquisitions, et la S.V.V. décline toute responsabilité quant aux dommages
que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.
La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de cinq à dix semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit
selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à la Sociéte EVE
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre
recommandée avec avis de réception. A l’expiration du délai d’un mois, après cette mise en demeure et à défaut de paiement
de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement un
honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 €.
L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation des dommages et intérêts et aux dépens de la
procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle enchère.
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10, rue du Faubourg Montmartre – 75009 PARIS

Tel : 01.47.70.93.00 – Fax : 01.47.70.93.94
ou sur notre site internet : www.auctioneve.com
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Mercredi 12 décembre 2012
Bijoux

Camées et Intailles
Objets de vitrines, Tabatières

Orfèvrerie
Objets Russes dont Fabergé

Boite à oiseau chanteur en argent et émail, Genève, vers 1860, 
longueur: 10 cm
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Dimanche 16 décembre 2012

Art Eskimo Archaïque
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Masque de Kachina-Rügan
Hopi, Arizona
Vers 1930-40

Haut: 23,5 cm

Dimanche 16 décembre 2012

Art des Amériques
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